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  ..................... نموذجي تصحيح ....................

 : الإجابة الصحيحة، أو أكمل الفراغات بإجابات صحيحة ( في الخانة التي تعُبر عن×)ضع إشارة         
  1 تمرين 4.5          صحيح  ،   ..× .  خطأمستمرة تقبل الاشتقاق.         دالة كل  ..  .  

 f دالة معرفة على  0 ;  بالشكل : ( ) ln(1 )
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) مستمرة عن يمين gالةالد          1)   ..  .     ،الةالدg الصفر دعن الاشتقاق تقبل   . ×..  . 
 

  2 تمرين 6.5 ) أ    دالةال نعتبرf لىعرةة عالم 0 ; 4  1  : كما يلي
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I: 2على تقبل الاشتقاق fالدالة
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) نعتبر المتتالية العددية   ب (     )nu بــــ: ،المعرةة على           
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)النهايات الممكنة للمتتالية و  . 3uو 2uو 1u الحدود  ..11 )nu  

  0  ، نحصل على: بالحساب
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  إذا تقاربت( )nu 1، ةإنها تحقق:  نحو
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)ومنه  )nu )مُدودة )من الأعلى والأسفل 
)المتتالية تناقص  ..44 )nu ، هاتقاربو  . 
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  3 نتمري 3   نعتبر  الدالة
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  4 تمرين 6    1  :التفاضلية المعادلةنعتبر
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   ( هي:1)ـالمرةقة بــ المتجانسةالتفاضلية  المعادلة ( ) ( ) 0x y x y x   … (7)   خطأ  ،  .× ..  صحيح  ..   .  
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